



## ПРЕВЕНЦИЯ НА ОНЛАЙН ТОРМОЗА СРЕД УЧЕНИЦИТЕ

Кръгла маса с участието на медиите

### ПОКАНА

Центърът за Изследване на демокрацията и Центърът за безопасен интернет при Фондация „Приложни изследвания и комуникации“ имат удоволствието да Ви поканят на кръгла маса на тема „Превенция на онлайн тормоза сред учениците“. Кръглата маса ще се проведе в петък, 5 декември, в залата на Центъра за изследване на демокрацията, ул. „Александър Жендов“ 5, от 14 до 16 часа. На нея ще бъдат представени резултати от проекта “TABBY – Пътуване в Европа“ (Оценка на заплахите от тормоз в интернет – въвеждане на методика за превенция сред непълнолетни в Европа)“, финансиран от програмата Daphne III на Европейската комисия. Проектът е координиран от Катедрата по психология на Втория университет на Неапол, а партньори са Центърът за изследване на демокрацията с подкрепата на Центъра за безопасен интернет – България, Университетът на Кипър, Аристотеловият университет в Солун, Фондация ESZTER – Унгария и ChiamaMilano – Италия, Европейската обсерватория за насилието (Франция), Автономният университет в Мадрид (Испания), Университет „Казимир Велики“ в Полша и TisonBlu – Италия.

Прилагаме дневен ред на кръглата маса.

Молим да потвърдите присъствието си до 4 декември на обяд с писмо на адрес [svetla.encheva@csd.bg](mailto:svetla.encheva@csd.bg) или на телефон 02/971 3000, втр. 151.

С уважение,

Георги Апостолов, Център за безопасен интернет

Светла Енчева, Център за изследване на демокрацията



Проектът е съфинансиран  
от Европейския съюз

## ПРЕВЕНЦИЯ НА ОНЛАЙН ТОРМОЗА СРЕД УЧЕНИЦИТЕ

### Кръгла маса с участието на медиите

#### ДНЕВЕН РЕД

14:00	Регистрация
14: 15	Откриване на кръглата маса  Георги Апостолов: Сериозността на проблема с онлайн тормоза между децата  Светла Енчева: Кратко представяне на проекта „TABBY: Пътуване в Европа“
14:30	Светла Енчева: Инструменти за самооценка на заплахите от тормоз в интернет за ученици. Резултати от онлайн проучване. Може ли поведението на децата в интернет да се промени в резултат на компютърна игра?
15:00	Дискусия
15:15	Георги Апостолов: Поведението на децата в интернет в България и в Европа
15.45	Дискусия
16.00	Закриване на Кръглата маса

